Guayaquil, 04 de Octubre del 2016

Doctor ROBERTO JULIO BLUM ANDRADE Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo con informar a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía CENTRO MEDICO BLUM CEMEDBLUM S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a usted para el cargo de GERENTE GENERAL por el lapso de CINCO AÑOS que fija el Estatuto Social.

En el desempeño de su cargo, usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

CENTRO MEDICO BLUM CEMEDBLUM S.A. se constituyó el 14 de Diciembre del 2010, ante el Notario Décimo Sexto (Suplente) del cantón Guayaquil, Ab. Alexis Aguirre Alomia, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 4 de marzo del 2011.

Atentamente,

Natalie Elizabeth Aguirre Cevallos

Secretaria Ad-Hoc

RAZÓN: Acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CENTRO MEDICO BLUM CEMEDBLUM S.A. y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, 04 de Octubre del 2016.

DR. ROBERTO JULIO BLUM ANDRADE

C.I. 0910491646 GERENTE GENERAL

Centro Médico Bium CEMEDBLUM S.A.



Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:10.686 FECHA DE REPERTORIO:15/mar/2017 HORA DE REPERTORIO:10:42

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintisiete de Marzo del dos mil diecisiete queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CENTRO MEDICO BLUM CEMEDBLUM S.A., a favor de ROBERTO JULIO BLUM ANDRADE, de fojas 12.049 a 12.052, Registro de Nombramientos número 3.308.

ORDEN: 10686

Guayaquil, 28 de marzo de 2017

REVISADO POR:

Ab. Patricia Murillo Torres REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACION Y ARCHIPO INTENDENCIA DE COMPASIAS DE CUAYCAUS

72 KA 2011

RECIBIDO

11:30 TOM